

20 лет Высшей школе юриспруденции и судебно-технической экспертизы



21 февраля 2023 года в Зале заседаний Ученого совета в Главном здании состоялось Торжественное заседание Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы, посвященное 20-летию образования Юридического факультета в Политехническом университете Петра Великого.

Хотя юридическое образование в Политехническом имеет давние традиции – с самого основания университета большое внимание уделялось преподаванию юридических наук, точкой отсчета современного этапа истории юриспруденции в Политехе принято считать 18 февраля 2003 года, когда приказом президента СПбПУ был создан Юридический факультет и образованы первые три кафедры юридического профиля: «Теория и история государства и права»; «Гражданское и международное право»; «Уголовное право и криминология».

Торжественное заседание открыл директор ВШ ЮиСТЭ Дмитрий Мохоров, рассказав как об истории Юридического факультета, так и о современности Высшей школы – достижениях студентов, новейших подходах в образовании, Центре судебных экспертиз, Юридической клинике, общественной, культурной и спортивной жизни в рамках школы.



На Торжественном заседании были вручены Почетные грамоты Политехнического университета за долголетний и добросовестный труд следующим преподавателям Высшей школы:

Вешкельский Александр Сергеевич;
Кирсанова Наталья Борисовна;
Пономаренко Анатолий Васильевич;
Снетков Виталий Николаевич;
Третьяков Иван Львович;
Тебряев Александр Александрович;
Чинакаев Константин Владимирович.

Отдельно отмечены студенты-дружинники - за содействие Управлению гражданской безопасности в обеспечении правопорядка и безопасности на территории Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого, им вручены благодарности с занесением в личное дело:

Абдужалилову Тимуру Фарходовичу
Гура Максиму Богдановичу
Лукашову Максиму Сергеевичу
Мазуренко Марии Андреевне
Мартинчуку Никите Александровичу
Полуянову Илье Дмитриевичу
Саргсян Алену Эдиковичу
Худяковой Ольге Николаевне

Также на заседании были вручены удостоверения участникам дополнительных профессиональных программ повышения квалификации:

Основы судебной экспертизы.
Исследования обстоятельств дорожно-транспортного происшествия.

В завершение мероприятия выступили преподаватели - с теплыми словами в адрес Высшей школы, воспоминаниями и пожеланиями.